Présentation de Pierre Revellin du 03/02/2016
Pierre est géologue d’exploitation d’une mine de fer en Australie, appartenant à la société Fortescue Metals Group. Ancien de LaSalle de la promotion de 2011, il occupe le post de mine geologist dans la mine dans laquelle il travail. Il est chargé de l’exploitation et s’occupe de la planification en modélisant la carrière sur le logiciel de modélisation Vulcan, où il définit les cibles de l’exploitation, ainsi que de la gestion de l’exploitation sur le terrain. La modélisation se fait grâce à des forages de planification de maillage 6x6. 
La mine exploite 60000t de fer d’une teneur de 58%  par ans. Le minerai est chargé par train jusqu’au port où il est mélangé à d’autres minerais et envoyé au traitement. Il occupe ce poste depuis 3 ans et travail en 8/5. Il habite actuellement à Perth.
Avant d’occuper ce poste, il travaillait dans la même entreprise en temps que grade control geologist, pendant un an. Il a trouvé son travail à la sortie des études, 3 mois après sa remise de diplôme. Le prix du fer était alors de 120$/t, pour 40$/t aujourd’hui. 
